
“Creating fulfilling moments. Creating a better future.“

JTI – Japan Tobacco International – ist ein führendes internationales Tabakunternehmen mit Konzernsitz in Genf. Nachhaltigkeit und Fairness sind von zentraler Bedeutung für die Entwicklung unseres Unternehmens. Wir glauben an die Wichtigkeit von vielfältigen Erfahrungen und Hintergründen unserer Mitarbeiter*innen und setzen auf Diversität und Chancengleichheit. 

Für unser bestehendes Team im Bereich R&D/ÖKOLAB/Toxicity Testing suchen wir eine(n):
LabortechnikerIn Mikrobiologie (m/w/d)
Hauptaufgaben
· Routinemäßige Durchführung von in vitro Zytotoxizitäts- und Gentoxizitätstests unter Berücksichtigung von internen EHS- und qualitätssichernden Richtlinien (ISO17025, GLP)
· Durchführung allgemeiner Arbeiten zur Aufrechterhaltung des Laborbetriebs
· Bedienung und Wartung von Standard-Laborausrüstung

Ausbildung - fachliche und persönliche Anforderungen
· Fachschule/HTL, idealerweise HBLVA für chemische Industrie/Rosensteingasse, Zweig Biochemie/Molekulare Biotechnologie (oder vergleichbare Ausbildung)
· Erste Berufserfahrung in einem zell-/mikrobiologischen Umfeld von Vorteil
· Freude an Arbeiten unter sterilen Bedingungen
· Praktisches und technisches Verständnis für Laborabläufe
· Ausgezeichnete Deutschkenntnisse in Wort und Schrift
· Teamgeist, Hilfsbereitschaft & hohes Qualitätsbewusstsein 
· Strukturierte, selbständige und genaue Arbeitsweise

Unser Angebot
Wir bieten dir attraktive und flexible Arbeitsbedingungen und -zeiten in einem internationalen Unternehmen mit modernster Laborausstattung in Wiener Toplage. Bei uns hast du die Wahl, ob du klimafreundlich per, von uns mitfinanziertem, Jobbike oder Jobticket anreisen oder unseren hauseigenen Firmenparkplatz nutzen möchtest. Deine individuellen Weiterentwicklungs- und Karrieremöglichkeiten sind für uns mindestens genauso wichtig wie für dich und dich erwarten zahlreiche Benefits bei uns. 
Bei Erfüllung der ausgeschriebenen Anforderungen für diese Position ist ein Jahresgesamtbruttogehalt von zumindest € 42.000,-- vorgesehen (Vollzeit auf Basis 38 Wochenstunden) und wir setzen hierbei den Global Equality Standard konsequent um. In Abhängigkeit von Qualifikation und Vorerfahrung ist die Bereitschaft zur Überzahlung gegeben. 

#join JTI
Werde Teil unseres zukunftsorientierten Teams bei Österreichs Nr. 1 und europaweitem Top Employer.
Wenn du Interesse an dieser Position hast und deine Fähigkeiten dem Anforderungsprofil entsprechen, freuen wir uns auf deine Online-Bewerbung in deutscher Sprache über unser Karriereportal! 

